

售出7星彩500万

成都代销者讲述与体彩的缘分

3月27日,体彩7星彩第20016期开出中奖号码2661318,一等奖奖金高达500万。当期全国共中出1注一等奖,由位于成都市金牛区蜀跃路6号附72号实体店(门店编号5121004635)中出。

中出大奖,中奖者自然喜不胜收,同样开心的还有实体店代销者李红。这位售出大奖彩票的代销者说,自己这个门店于2018年6月建店,不到两年的时间就中出这么大的奖,真是超级开心。原来,李红还有一个身份是驾校教练,谈起自己经营体育彩票的经历,李红说一切都是机缘巧合。

驾校教练开了一家体彩店

李红说:“我做驾校教练多年,认识了很多同行业的朋友和学员,考虑过很多种经营模式,但是到最后很多模式都被否定了。”

用她的话说,自己的初衷还是想做一个投入少、收效满意的行业,现在年龄大了经不起折腾,不想栽跟头,虽说自己铺面附近就有一家福彩店和体彩店,但是彩票这个行业她压根就没有想到,要不是附近那个体彩店因为各种原因不做了,她可能这辈子也不会跟体育彩票结缘。

最开始自己完全是抱着试试的心理,可是她自己也完全没有想到,开业第一个月的营业额就让她感到惊讶,整整100万的销

售额,算一算自己的佣金就8万有余,相当于她做驾校四个月以上的收入,这样就更坚定了她在做彩票的决心和信心。

做好服务 跟购彩者交朋友

虽然说开业之初取得了“开门红”的成绩,但是接下来的几个月的营业额,却给她上了“生动”的一课,由于刚开业的时候赶上了四年一度的世界杯比赛,销售大火,自己也是赶上了这辆快车,但是世界杯比赛一结束,自己店的营业额就直线下滑。

李红分析说:“自己开体彩店是抱着试一试的心态在做,所以最开始就没有认真规划过这个店,一切都是从简,再加上购彩者问的问题自己很多都答不上来,给别人的感觉就是个外行,要想别人按照自己的思路走就更不可能了。所以从那时开始,我就常常思考:我卖体彩,别人也卖,产品一样,彩民凭什么要光顾我的店呢?苦思冥想后,自己终于明白,还是要服务和购彩环境上做文章!”

“2019年,我下定决心要给我的店来个脱胎换骨的改变,把以前驾校的东西全部拆除掉,整个店都按照体育彩票的新形象标准重新装修一遍,各类玩法的走势图一应俱全,空调、饮水机、电视、电脑都配齐,要让进店的购彩者感受到我的专业。”她说。



成都04635体彩实体店中出500万

除了这些,李红还跟购彩者们交朋友,大家经常在一起研究号码走势,交流各类比赛心得。随着时间的推移,来店里购彩的人渐渐多起来,销售业绩也越来越好,今年更是中出了500万元大奖,被大家称赞为“超级旺站”!她说:“平日的付出得到了回报,我的经营信

心也越来越强。”

感恩体彩 踏实创业不停歇

虽然投身彩票行业不到两年时间,但李红对体育彩票却充满了热爱和感激。

她说:“在这里还是要提一下四川体彩中心给我们的装修补贴,是实实在在、真真实实的减轻

了我们的经营成本,同时开店辅导、培训、帮扶一应俱全,也无不体现体育彩票机构的责任担当与真诚敬业!”

她还表示:“卖体彩首先是一个公益事业,同时也是一个开心和快乐的事业,更是一个实现自己创业梦想与价值的事业。”

(吴伟)

●图片新闻

再中大乐透1800万

资阳:体彩“大奖秀”

4月4日,体彩大乐透第20019期开奖,中奖号码为“01 12 22 23 33 + 01 12”。当期全国共开出4注一等奖,单注奖金1000万,其中2注采用追加,追加单注奖金800万。

据检索,当期一等奖,四川中出基本1注、追加1注,总奖金1800万元,由资阳市乐至县乐安路66号编号为5120053032的体彩销售点售出。该奖金是资阳体彩有史以来单注最高奖。

据了解,在这注1800万元大奖诞生之前,1600万、1000万、500万……资阳地区购彩者中奖的情况,也是热闹非凡。(宗和)



▶ 2019年2月2日,资阳一购彩者中1000万

◀ 2019年9月24日,资阳一购彩者中500万



2018年12月24日,资阳一购彩者中1600万